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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 4 ΩΡΕΣ

1. ΄Εστω
f(x) = 5x− log4 x .

(i) Βρείτε τα διαστήµατα στα οποία η f(x) είναι αύξουσα και αυτά στα οποία
είναι ϕθίνουσα.
(ii) Βρείτε τα x στα οποία η f(x) εµφανίζει τοπικό µέγιστο και αυτά στα οποία
εµφανίζει τοπικό ελάχιστο.

2. Υπολογίστε το εµβαδον A του χωρίου µεταξύ της καµπυλής

y =
ln3 x

x

και του άξονα x από x = 1
3
ως x = 2 .

3. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
4tanx

(
1 + tan2 x

)
dx .

4. Υπολογίστε το όριο
lim
x→0+

(1 + 5x)
4
x3 .

5. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
dx√

−x2 − 4x− 1
.

6. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
cscx dx .



7. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
x 3
√
x− 3 dx .

8. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
2x2 + 4x− 11

2x3 − x2 + 8x− 4
dx .
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